



006 ВЛАСТЬ ХРИСТА НЕ ПЕРЕМЕНИТСЯ НИКОГДА

Как вы прославляете Бога в течении недели?

.....

.....

ЧАРУЮЩАЯ ИСТОРИЯ

На протяжении веков Церкви было всё равно, как звали пастухов. Никто и не пытался даже придумать им имена. Потому что **пастухов много, а вот таинственных царей, пришедших поклониться Младенцу Христу, единицы.**

ТРИ ДАРА, В КОТОРЫХ ВСЯ ЖИЗНЬ

- Золото – им мы определяем, кто в нашей жизни;
- Ладан – благовония отражают нашего естества;
- Смирна – вкус и нашего бытия.

ВЛАСТЬ ХРИСТА НЕ ПЕРЕМЕНИТСЯ НИКОГДА

Принимая дар спасения и вечной жизни из рук Христа, мы подчиняем Ему всю свою жизнь, включая:

- сферу жизни;
- сферу жизни;
- всей жизни.

ПОВСЕДНЕВНАЯ СФЕРА ЖИЗНИ

^{2:1} Иисус родился в иудейском городе Вифлееме во времена правления царя Ирода. После рождения Иисуса в Иерусалим **пришли мудрецы с востока.**

² Они спрашивали людей: «Где новорожденный Царь иудеев? Мы видели Его звезду на востоке и пришли поклониться Ему». ³ Услышав об этом, царь Ирод встревожился, а с ним и весь Иерусалим. ⁴ Он созвал к себе всех знатных священников и учителей Закона и спросил их, где должен был родиться Христос.

(Евангелие от Матфея 2:1-4)

Спасение даётся нам по благодати, но оно требует наших усилий. Путь ко Христу занимает не один день. Это совсем непростой маршрут. Но для волхвов встреча с Иисусом настолько важна, что они готовы:



ПОДПИШИТЕСЬ НА НАШ ПОДКАСТ: BIBLECHURCH.RU/PODCAST

- Преодолеватьпути;
- Покорятьисследования;
-и

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ СФЕРА ЖИЗНИ

^{2:2} Они спрашивали людей: «*Где новорожденный Царь иудеев? Мы видели Его звезду на востоке и пришли поклониться Ему.*»³ Услышав об этом, царь Ирод встревожился, а с ним и весь Иерусалим.⁴ Он созвал к себе всех знатных священников и учителей Закона и спросил их, где должен был родиться Христос.⁵ «*В иудейском Вифлееме*», – ответили ему...

(Евангелие от Матфея 2:2-5)

Мы много не знаем о волхвах, но мы можем быть практически уверены в том, что они были древними астрономами. Они изучали звёзды, чтобы помочь в мореплавании или земледелии. Именно **их работа приводит их к поклонению. Нет святого труда. Есть святые грешники освящающие любую профессию тем, что делают её во славу Бога.**

- Любой труд можетБога (язычники волхвы);
- Любой труд можетБога (иудеи священники и учителя закона).

Прославляя Бога трудом, мы конечное переводим на язык бесконечности.

ПЕРЕЖИВАНИЯ ВСЕЙ ЖИЗНИ

^{2:10} Увидев звезду, **мудрецы очень сильно обрадовались.**¹¹ Когда они вошли в дом и увидели Младенца и Его мать Марию, они, **павши, поклонились Ему и, открыв свои сокровища, поднесли Ему подарки:** золото, ладан и смирну.

(Евангелие от Матфея 2:9-11)

Волхвы не просто приносят дары, они действительно поклоняются Младенцу Христу. Это видно в том, что они:

- Оставляют у ног Христа своё (они обрадовались);
- Опустошают себя от своих.....(они поклонились);
- Отдают Христу своей жизни (они принесли подарки).

ПРИГЛАШЕНИЕ К ПОКАЯНИЮ: Если вы ещё не доверили свою жизнь Богу в тихой молитве покаяния, вы можете это сделать сейчас. Ведь **золото, ладан и смирна** **стали древом креста, чтобы древо креста стал золотом, ладаном и смирной для меня.**

ВОПРОСЫ ДЛЯ РАЗМЫШЛЕНИЯ И ОБСУЖДЕНИЯ В ГРУППЕ:

- Прочитайте книгу пророка Исаии 25:1 и Послание Римлянам 12:1-2. Рождество и Новый год удивительный сезон в нашей стране ещё и тем, что это единственное время в году, когда церковная музыка прославления, особые Рождественские гимны, можно услышать по радио или в любимом кафе. Да, чаще всего песни эти звучат по-английски и те, кто их ставит скорей всего не догадывается об их глубоком смысле. Но тем не менее, этот тот период в году, когда музыка прославления выходит далеко за пределы церкви. Однако сезон этот заканчивается и всё возвращается на круги своя, включая и музыку поклонения, которой вновь отведено время лишь внутри церковных собраний. Вот только прославляем мы Бога не только музыкой и песнями по воскресениям.

Что помогает вам вплетать поклонение Богу в различные аспекты вашей жизни? Как вы почитаете Бога в течении недели?

- Прочитайте Книгу Чисел 24:17; Книгу пророка Даниила 7:13-14 и Евангелие от Матфея 2:1-2. В Рождественской истории нам особенно трудно даются не только явления ангелов, но и такие невероятные события, как появление звезды или пришествие в Иерусалим мудрецов с востока, чтобы поклониться Христу. Однако, если присмотреться события эти оказываются не столь невероятными. Не только в Иудее, но по всей Римской империи в тот момент было распространено ожидание появления «Великого правителя с востока». Об этом пишут Вергилий (Эклога IV) и Тацит. На появление «Великого правителя с востока» указывали «звезды» (возможно слияние на звёздном небе Сатурна и Юпитера, которое произошло в 7 году до РХ или появление сверхновой). Те мудрецы, что пришли с востока, безусловно знали об этих ожиданиях. Вероятно, что они также были знакомы и с пророчеством из книги Чисел, предсказывавшем появление «звезды». Возможно, что они были последователями пророка Даниила, занимавшего очень высокий пост в Вавилонской империи. Они помнили предсказания во второй, четвёртой и седьмой главе о пришествии в мир Сына Человеческого. Учитывая ту атмосферу, что царила в те времена, их пришествие кажется вполне даже логичным.

Но не секрет, что нашим друзьям сегодня не столь просто принять не только эту Рождественскую историю, но и все остальные истории Рождества. *Как наши знакомые, друзья или родные воспринимают Рождество? Чем оно является для них? Что помогает вам делиться с ними не только поздравлениями или подарками, но и сутью рождественской истории и смыслом того, почему в этот мир пришёл Спаситель?*

- Прочитайте Евангелие от Матфея 2:1-4 и 11:2. Спасение даётся нам по благодати, но оно требует наших усилий. Путь ко Христу занимает не один день. Это совсем непростой маршрут. Но для волхвов встреча с Иисусом настолько важна, что они готовы преодолевать трудности и опасности неблизкого пути, спрашивать, интересоваться, узнавать, делать всё от них зависящее, чтобы встретиться с Царём царей.

Каких усилий требует от нас сегодня наша вера? Как эти усилия окупаются в нашей жизни? Что мы получаем за них?

- Прочитайте Евангелие от Матфея 2:1-5. Мы многое не знаем о волхвах, но мы можем быть практически уверены в том, что они были древними астрономами. Они изучали звёзды, чтобы помогать в мореплавании или земледелии. Именно их работа приводит их к поклонению. Нет святого труда. Есть святые грешники освящающие любую профессию тем, что делают её во славу Бога. Так совершенно светская работа язычников волхвов подводит их к прославлению Бога. В то время, как глубоко религиозный труд священников и учителей закона среди иудеев не приводит ни к чему. Они знают, где должен родиться Мессия, но умудряются не заметить Его появления недалеко от них.

Что помогает вам прославлять Бога своим трудом? Что значит для вас работать во славу Божию?

- Прочитайте Евангелие от Матфея 2:6-12. Волхвы не просто приносят дары, они действительно поклоняются Младенцу Христу. Это видно в том, что они обрадовались, когда увидели звезду. Их эмоции участвуют в поклонении. Они,уважаемые, достопочтенные, умные и состоятельные люди, поклонились Младенцу. Наконец, они принесли Ему дары, тем самым сложив у Его ног свои достижения.

Что помогает вам делать поклонение Богу настолько же объёмным в вашей жизни? Как вы вовлекаете ваши эмоции в прославлении Господа?

ПРИМЕНЕНИЕ

- **Сделайте то, чему вы привыкли поклоняться тем, чем вы будете прославлять Бога.**
- Скажем, вы дорожите своей карьерой, находите в ней своё чувство достоинства. Приучите себя прославлять Бога своей карьерой. Или для вас чрезвычайно важна семья, так прославляйте Бога тем, как вы относитесь к своему холостому статусу или своей семьёй Бога.

